
Чорнобиль – біль наш довічний...

Книжкова виставка, присвячена
аварії на Чорнобильській  АЕС



35 років тому, 26 квітня 1986 року почався відлік катастрофи на
Чорнобильській АЕС. Вона вразила світ, приголомшила людей страшним
розмахом невідомої раніше біди, трагічні наслідки якої відчуватиме ще не одне
покоління. Це день пам’яті про найбільшу техногенну катастрофу та
вшанування героїзму всіх, хто брав участь у ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС.
Чорнобильська аварія стала для нас уроком, за який заплачено дорогою ціною.

До цієї трагічної дати пропонуємо віртуальну книжкову виставку,
присвячену 35-й річниці аварії на Чорнобильській АЕС. 



Плохій С.М. Чорнобиль. Історія
ядерної катастрофи. Харків : Фоліо,

2019. 395 с. 
Вихід кожної книжки американського історика Сергія Плохія є
знаковою подією не лише в українському, але й у Західному
науковому середовищі. Цього разу директор Гарвардського
українського наукового інституту присвятив свою працю
Чорнобильській катастрофі. За цю книгу автор отримав
найпрестижнішу британську літературну премію в жанрі
нехудожньої літератури. За словами самого автора, ця
публікація є першою історією чорнобильської катастрофи від
вибуху аж до закриття станції в грудні 2000 р. Закінчується
вона розповіддю про спорудження нового саркофагу над
пошкодженим реактором у травні 2018 р.



Загреба М. Пропустити Чорнобиль
крізь серце : фотокнига. Київ : Спалах,
2002. 120 с.
Ця фотокнига – данина пам’яті журналіста, ліквідатора,
учасника історико-культурної експедиції Мінчорнобиля
України Михайла Загреби. Захоплива розповідь про
мальовничий древній поліський край, убитий радіацією,
примушує читача поглянути на Чорнобильську катастрофу
не тільки як на техногенну, але й під іншим кутом зору –
гуманітарним, і замислитись над тим, що ми втратили в
історичному, культурному, природничому та мистецькому
значеннях: до аварії на Поліссі зберігалися, як ніде в Україні,
найдавніші звичаї, традиції культури та побуту слов’ян.
Правдиву, емоційну оповідь Михайла Загреби ілюструють
його фотографії, – адже автор відомий як талановитий
фотожурналіст.



Біль і тривоги Чорнобиля / упоряд. Ю.
В. Сафонов. Київ : Київська правда,

2006. 288 с.

Книга «Біль і тривоги Чорнобиля» – колективна розповідь
про найбільшу техногенну катастрофу в історії людства, з
часу якої минуло вже три десятка літ. Автори, що були
безпосередніми свідками і учасниками ліквідації аварії на
Чорнобильській АЕС, діляться своїми спогадами про тривожні
для України й усього світу дні весни і літа 1986-го,
розмірковують над долями чорнобильців, болючими
проблемами відчуженої тридцятикілометрової зони і самої
станції, розглядають і прогнозують розвиток ситуації
навколо ЧАЕС. Їхня розповідь доповнена фотосюжетами про
подолання наслідків Чорнобильської трагедії.



Алексієвич С. Чорнобильська молитва: хроніка
майбутнього : роман : пер. с рос. / С. Алексієвич;
Пер. Оксана Забужко; Післям. Оксана Забужко.

Київ : Комора, 2016. 285 с.

Майже у всіх рейтингах книг про Чорнобильську
трагедію перше місце незмінно займає праця Алексієвич.
Видно лауреатка Нобелівської премії зробила те, що
раніше ніхто не робив, і зробила це надзвичайно якісно.
“Чорнобилська молитва” - це художньо-документальний
роман. Він промовляє тисячами голосів очевидців,
потерпілих від трагедії, вимушених біженців із
найближчих сіл, посадовців, які впливали на рішення в
той час, та дітей-жертв радіації. Книжку переклала
українською Оксана Забужко до 30-літньої річниці.



Трохим С. 1986 / чорнобильські хроніки :
людський фактор, замовчування правди, зона
відчуження, параліч майбутнього, мутація / С.
Трохим. Брустурів : Дискурсус, 2016 . 224 с.

У книзі розповідається про те, як через об’єктиви
телекамер українських журналістів світ дізнавався, що ж
реально відбувалося в зоні відчуження. Автор не тільки
торкається фактів з історії трагедії Чорнобиля. Він
доводить, що ця масштабна катастрофа стала саме тією
безповоротною подією в історії Радянської імперії, що
призвела до її розпаду. Зоря Полин — прикінцевий акорд
сумної мелодії, що передує остаточному фіналу. Далі —
агонія величезної країни.



Сущенко М. Екскурс у Чорнобиль… земля
загублених надій… Київ : Агентство по
розповсюдженню друку, 2016. 272 с.

У виданні показаний нинішній стан населених
пунктів Чорнобильської зони відчуження, які були
покинуті внаслідок аварії на атомній
електростанції. Книга проведе читача по пустих
приміщеннях, дасть можливість заглянути в
порожні квартири, зайти в осиротілі дитсадок,
школу, магазин та інші будівлі. Присвячується
пам’яті Чорнобильської катастрофи.



Тарас Я. Мікрорентгени української
пам’яті / Я. Тарас; ред. І. Лемко. Львів:
Апріорі, 2017. 111 с.

В книзі висвітлюється діяльність комплексної історико-
етнографічної експедиції в 1994-2003 рр. в радіоактивно
забруднених територіях Полісся, дається характеристика зони
відчуження, описується життя поліщуків в екстремальних умовах,
описується враження від окремих сіл, висвітлюється робота міліції,
влади, водіїв у зоні, змальовані окремі портрети членів експедиції,
показано природнє самовідновлення екосистем, зафіксовано новітній
фольклор, який витворився під час роботи членів експедиції з
респондентами.


